
Szerkesztőségi iroda:
Nagy-Becskerek,

Zápolya utcza 1-sű szám,
hová a lap szellemi részét illető 

minden közlemény intézendő.

Előfizetési mit
Egész évre —
Félévre —
Negyedévre —
1 '■ ; hóra — —

— Egyes szám ára s íill —
Hirdetések

a kiadóhivatal! >:iii :<>;?.•.(Itatnak el. 
Azonkívül az szes hirdetési 

irodákban.
^Megjelenik

vasár- és ünnepnapok kivételével 
mindennap délután 5 orakor.

— 24 kor 
12 »

r-S 3

nM h á

I 4 IMü
mKiadóhivatal: AtisHPleitz Fér. Pál könyvnyomdája 

Nagy becskerek, Zápolya utcza 1. 
hova a hirdetések, az" előfizeté­
sek és a lap szétküldésére vo­
natkozó felszólalások intézendók.

Telefon 21 szám.
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en POLITIKAI NAPILAP.Id-
Felelős szerkesztő : Dr. Brájjer Lajos.

Nagyhecskerek, 1901, XXX. évfolyam. 90. szám. Péntek, április 19.u.
•m

számban, úgy hogy egyetlen mandátum 
miatt sem fog kelteni a törvény célzatát 
megkerülnünk vagy kijátszanunk. De az 

Immár tudjuk, ki összeférhetetlen, ki- említett tény, mely Bulgárián kívül is 
nek az állami, magán, vagy üzleti állása előfordulható t volna, amint ott igen íisz 
nem fér össze a képviselőséggel. A parla- telelreméiíó motívumokból előfordult, szi- 
menti bizottság meglehetős hosszú, éles goru bizonyíték arra hogy az összeférhe- 
ellentétektŐl cikázó vitában mindezt tüze- tetlenségi törvény végrehajtásának kezes- 
tesen körülírta, megállapította s ezzel el- sége főképpen a judikaturában van. 
jutott ahhoz a kétségtelenül fontosabb fel­
adathoz, hogy melyik fórum döntsön a

Az összeférhetetlenség. kát, melyek szinte konstitutiv elemei poli­
tikai hatalmának, didegenitse, hogy maga- 
magának szavazzon bizalmatlanságot és 
önrendelkezési jogát a kúria gondnoksága 
alá helyezze. Kuria-e vagy parlamenti 
jurv ? volt tehát a kérdés a bizottságban 
és a kúria hívei nem álltak csupán az 
ellenzék tagjaiból.

Nagyhecskerek, 1901. április 19.

£
Persze figyelembe lehetett volna venni 

mind a két nézetet egy közvetítő javaslat 
által, mely szerint adott esetben kúriai 

felett, vájjon fennforog-e az összeférheted érvényben levő, 1875 iki \ örvény nyel is bírákat és képvise őket, egy negyedrész a
lenség esete. Mert ha egyszer kimondatik, megelégednének és e törvény lényegén, három negyedrészhez való arányban, a
hogy összeférhetetlenség forog fenn, akkor Széli Kálmán meggyőző és a helyes mér
a következmények az összeférhetetlenségi léket meghatározó magyarázatainak meg-
törvényjavaslat szerint mintegy önmaguk- felelőleg, az uj szövegezésben sem mén
tói erednek. A legfontosabb tehát az a tek túl, ha teljesen részrehajlatlau fórum
kijelentés, hogy közjogi vagy érdek össze állíttatnék tel. Ilyen fórumnak azonban 
férhetlenség forog fenn és az a biztosítás, csak a kúriát akarták elismerni. Nemcsak 
hogy ez a kijelentés minden aggály, min azért, mert a kúria választási ügyekben 
den melléktekintst nélkül mondassák ki. különben is bíróként fog eljárni
Csak néhány nappal ezelőtt fordu’t elő azért is, mert az összeférhetetlenségi tör-
hasonló helyzet egy másik, általános vá- vény eddigi magyarázatát és alkalmazását,
lasztások által éppen újonnan alakult parla mint a parlamenti fórum gyakorolta, nem 
mentben. tartották egyenlőnek és elfogulatlannak

és a közvélemény hangos szóvá! követelte 
a törvény revízióját és a közbizalmatlan­
ságot csak a kormánytól független s ezért 
befolvásolhatlan bíróság Ítélete száműz­
heti.

Ezért nyilatkoztak a bizottságban a 
legalaposabb jo .ászok oda hogy ős az

szükséges póttagokkal együtt, sorsolnának 
ki. kik ‘"gyűlt egy képviselő elnöklete 
alatt lennének a bíróság, melynek elnöke 
azonban sem nem szavszhaq sem nem 
dirimálhat, hogy minden körülmények 
közt lehetséges legyen a tiszta Ítélet. A 
tisztesség dolgában és ezek közé tartozik 
az inkompatibilitás is, nem szabad, hogy 
létezzék a „non liquet“. De miután köz- 
vetitő javaslatot nem tettek, a bizottság 
többsége az igazságügyi miniszter meg 
hallgatása után a jurv mellett nyilat­
kozott.

har. m

Fi

A bolgár szobranje igazoló bizott­
sága Petrov tábornok, volt miniszter- 
elnök és hadügyminiszter mandátumát ér­
vénytelennek akarta nyilvánítani, mert 
Petrov nyilvános építési vállalkozó lenne 
s mint ilyen a kormány jóakaratától 
függne. De azonnal felemelkedett Ka a- 
velov mostani miniszterelnök és

Az oly igen szúrós ügyet, mely a 
Házban alkalmasint csak egy, a krakéler- 
ségre mindig kész töredéket izgat liosz- 

! szabb vitára, érdemben immár elintézték. 
A főérdemet benne Széli Kálmán

I
Iik.

De éppen mert, választási ügyekben.
melyek pedig a legfontosabb politikai „iszterelnöknek kell odaítélni, ki a szűk- 
ügyekhez tartoznak, a kúriának kell döntő ségeci nyug0(Jt és engesztelékeny hangu- 
ité!etet mozdam'a. ama bajnak szándékolt f^ot

mv
.

tói a meg­
bízólevél igazolása mellett érvelt azzal, 
hogy Petrov tábornok előkelő gondolko- megszüntetésével, hogy az összeférhetet- 
zása és szeplőtlen tisztessége minden ké- lenségre vonatkozólag pártos Ítéletek kelet- 
tely fölött áll és hogy mindenkire nézve köznek, sokkal nagyobb és veszed-dme- 
nagy megtiszteltetésnek kell tartani, hogy sebb baj teremtetnék az által, hogy itt is 
ezzel a gazdag szakismeretei által is kitűnő a kúriára bízzák 
férfiúval együttmüködiietik. Erre egyhan­
gúlag igazolták a mandátumot. Magyar- 
ország persze nem Bulgária és a jövő parla­
mentben is bizonyosan lesz Petrov tábor­
nokkal egyenlő értékű emberünk elegendő

évi
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minden pártban felkelteni és a 
zavaroktól megóvni tudta. Újra bebizo­
nyító ta ezzel, mily feltétlenül lehet számí­
tani az ő ígéreteinek teljesítésére és h< gy 

. . , ... magas erkölcsi nézeteinek megfelelőn, fel-
. , a, kizárólagos döntést tétlenül tiszta választásokból eredő parla

Mert ezzel a szabad joggyakorlatnak és mentet akar ,dui M or8z<gaxk, j,*,!*
jogfejlődésnek legmagasabb tényezője a becsüléssel, magas nemzeti 
politikai Uzelmekbe sodortatnék. De ezen- érzettel teltet 
felül az sem járja, hogy a parlament a 
nemzet által neki ajándékozott felségjogo-
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A „T0R0NTÁL“ tárcája majd azt mondtam seccesaióa — versiró . . . Oh 
igen . . . annak az urnák a verseit ismerem, de Gyurka . . 
a költőhöz most van szerenc-.ém először . . .

De már erre kiáltotta Kelemenk-
bá

— Ne igyék még, csititott szép assz-a
Dubai a fejét hajtogatta :
— Kérem, nagyságos asszonyom . . . Dohai folytatta:

i — Tehát egy eleven poéta! E! se hinném, — Hanem ez régen volt. Azóta az epedő
Egy kellemes nyári délután találkoztak a ha nem mondanák Tudja uram, mi nők rende ar.myhaju kisasszonyok, a bájos táncu baj adárok

„Pitypalaty“ hoz cimzett mulató kertben. A szép 8en a poétákról valami ideá'is képet alkotunk, éa a kacagó nympfák, — szép modern asszonyokká
asszony barátai társaságában ült, az árnyékos Úgy képzeljük, hogy azok nyúlánk, karcsú ala- változtak, akik a tündériesen hiányos
gesztenyefa alatt. Dohai Sándort kergette az una- kok, érdekes, sápadt arccd, mélávó kék, vagy helyett, sok iz’éasel készült a ingerlőén tapadó 
lom. Talán attól akart szabadulni, mikor oda villogó sötét szemekkel, melyekből a szenvedély selyem ruhát viselnek s karcsú lábikráikra az 
tévedt. Nem vette mindjárt észre a társaságot, tüze lobog ki. Kissé hosszú hajat viselnek, vilá- indiskrét szándál helyeit, elegáns harisnya feszül, 
melyben az urak többnyire ismerősei voltak. gos gesztenyebarna, vagy koromfekete színben, a Megunták a ligetek balzsamát, mert kellemesebb
Hihetőleg arról a költői dicsőségéről álmodozott merészen domborodó homlok felett. Végül szer az egyptoni cigaretta vagy a havanna illatos
melyet a kritika előlegezett „Vad virágom“ cimü felett ideáiisok s a plátói szerelem sorvasztó füstje s patak csevegésnél, madár füttynél éde-
kötetc megjelenése alkalmából. Egyik, tekintélyes bánata állandóan gyöíri leiküket . . . sebb a cigányzene lágy keringöje. A nektár
hirben álló kritikus „figyelemre méltó tehetség“- Dohai kényelmetlenül feszengett a székén, c-ak úgy jó, ha pezseg és szédít a az ambrózia
nek nevezte, s arról biztosította a közönséget, Úgy tetszett neki, hogy a szép asszony gúnyoló- minden dicsőségét elhomályosítja egy dúsan kő­
hegy a fiatal iró munkáit érdemesnek tartja a dik s ezalatt áthatóan vizsgálta külsejét, a melyik rözöit szedet. Nos, ha a költők eszményei itt
részletes méltatásra is. nem pászolt szóról szóra, az elmondott recipé- vannak, cigarettával, boros pohárral a kezükben

Nem csoda Lát, hogy ha Dohai a Parnaasus hez. Elhatározta, hogy nem marad adós a fele és félig behunyt sremmei, halkan énekelve verik 
legmagasabb csúcsáról ábrándozott. lettel. Megvárta, mig Kelemen Gyurka erre is a taktust s tüzes pillantással ingerük a vért, —

Kelemen Gyurka, a kit pajtásai — bizonyos ivott egyet s aztán igy szólt: hát akkor mit keressenek a köbölt a Parnasr-
ártatlan okokból —„jó pipá“ nak neveztek, észre- j — Azok a poéták asszonyom, a kikről kép szuson ? Miért legyenek sápadtak, merengő kék
vette az egyedül andalgó költőt. zelödni móltőz*a!ott, a kihalt őslények közé tar szemekkel ? Miért epedjenek holdas éjeken ? Miért

— Szervusz Sándor. Ide, ide. Van még toznak. Valamit hallottam is róluk. Beszélik, legyenek karcsuk, hajlékony termettel, göndör
számodra hely! hogy Apollótól származtak, ambróziát ettek, nek- hajúak kidomborodó homlokkal? Hiszen követ-

Azután a pincéreknek rendelkezett. tárt ittak, harmatban fiirödtek s holdsugaras éje- niök kell eszményképeiket a modern élet utjain,
__ Széket és poharat 1 ken, regényes várak ablakai alatt, aranyhaju a hol addig esznek, mig meghíznak; addig isz-
Megtörtént a bemutatkozás és Dohai helyet kisasszonyoknak, epedő zokogás kíséretében egy nak a mig elrongyosodnak és addig élveznek, 

foglalt a társaságban. Kelemen sietett tölteni: szál gitárral szerenádot adtak. Vagy elvonultak mig megkopaszodnak. Gondolom, a mai költők
__ De mAr erre iszunk 1 Fenékig poétám! a szent berkek és narancs-ligetek illat Özönébe, azért szálltak le as eszmény magaslatáról, mert
__ Úgy? __ mondá a szép asszony, — hol csevegő nympfák, kacér bayadérok társasa- ideáljaikkal találkozni akartak . . .

Dohai ur költő ? Röatelkedve kell bevall&nom, gában mulatoztak. Megittaeultak a szerelem má- — Da már erre iszunk — kiáltotta Kela-
hogy az irodalomban nem vagyok elég járatos, mordtól, úsztak a kéjek árjában s szárnyaló Pe- mén Gyurka a a férfi társaság koccintva emelte 
— Többnyire álnév alatt ir "a kópé, jegyezte gázuson száguldozták keresztül a végtelen vilá- magasra a poharát,
meg Kelemen Gyurka. Hát Bárki Andort sem get. Es mikor fenékig ürítették a költői gyönyör Az asszony nem nyúlt a pohárhoz. Idage-
ismeri ? poharát, fénysugárból szőtt nyoszolyán, bűbájos sen babrált a mellcsvkrával s a piros ajkaiba

. . } Syrének hangjai mellett elsrenderültek . . . harapott. Úgy érezte, miniht Dohai részén lati

szony.
A költő.
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— Pardont Berki Andor ?1 A módé n .

A „Hivatalos Melléklet 86-ik számával.o
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— Csőd, A nagybecskereki kir. törvény ölte meg magát, mert félt, hogy
st,ék W i s c h t Ferenc nagybecskereki bejegyzett borzalmait keil átélnie. A közbrcsüíésben ál-
fiiszerkereskedÖ ellen a c°ődöt e'rendelte. Csőd lőtt férfiú tragikus kimúlta osztatlan, benső rész 
biztos Salymessy Sándor; tömeggondnok dr. vétet keltett Buziáson. Családját mélyen megtörte
Schlesinger Mór, helyettes tömeggondnok dr. halála, mert rövid idő alatt ez a második halál
Stern Lázár. Bejelentési határidő f. évi május eset a családban, melynek tagjai ritka szeretet-
15 ke; a felszámolási tárgyalás f. évi junius tel csüngnek egymáson.
1-én lesz. _ Megölte a villám. Szerb-Csauádon,

agylágyulásazHÍREK,
Tájékoztató,

A gőzfürdő (telefon 118. szám) mindennap reggeli 
6 órától kezdve délig az uml részére nyitva van; hölgyek j 
részére keAlden és pénteken de után 5'/, óráig; ugyanazon | 
napokon este 8-tÓi 8-ig urak réme re in, A kádfürdő egész I 
nap este 71/, óráig nyitva marad. mint

a „Felső Toron'ál“ Írja, kedden délután öt és 
hat óra közt óriási vihar dühöngött. A szól 
fákat csavart ki és néhány háznak elhordta a 
tetejét. Háromnegyed hatkor pedig V 1 a s i t y 
Vince házába beütött a villám, amitől az egész 
ház lángba borult. A házban Viaaity felesége 
tartózkodott éppen akkor két gyermekévei éa 
az egyik három éves leánykát a villám megölte, 
A másik gyermeket is úgy megcsapta a villám, 
hogy azonnal összeesett. Az anyának szerencsére

— Torontálvármegye kórházi bizottsága folyó
Április 20. Táncestély a kaszinóban j évi április hó 29 én délelőtt 10 órakor az aiispáni

21. A vörös kereszt-egylet torontálvármegyei : éteremben ülést fart. 
választmányának ülése.

— A közpénzek elhelyezése. A közpénzek
— Áprilisi hó. A napok óta tartó esős idő ; elhelyezése dolgában igen fontos rende'etet 

járásba némi változatosságot hozott a ma reggel : küldött most bzé,! Kálmán belügyminiszter a
azonnal törvényhatóságoknak. Az eddigi gyakorlat tudva 

levőleg az volt, hogy a törvényhatósági bizott­
ság névszerint való szavazás utján határozta el, 

esőzés következtében ekejárásig átnedvesedett. | ^ová helyezzék el a közpénzeket? E hatá- 
A rossz időjárást nagyon megérzik a kertészek rozstot a belügyminiszterhez terjesztették föl 
és gazdálkodók, mert ennek következtében a jóváhagyás végett. Most a belügyminiszter a

; törvényhatóságoknak küldött leiratában meg- nem esett baja. A megrémült anya segé’y-
— Hymen Dr. Hoffenreich Arnold IS'I; J-1? “fól Ü!Z, ZT f Mrr7dafr“ 1 népe 68 *

orvos, dr. H'.ffsnreich Mór nianliafurdoi igazgató- i felügyeleti jogáról lemond Ezentúl tehát oItoltáe- A Vlilámtó1 sújtott gyermekeket dr.
tulajdonos fia, eljegyezte Leövey Lucia közpénzek elhelyezéséért a vagyoni és erkölc ! K 0 r e k József községi
kisasszonyt Budapesten. felelősség egyedül és kizárólag az illető törvény ! aki a leánykánál csak a beállott halált konstatál-

— A villamvilágitási bizottságból A városi hatósági bizottsági tagokat fogja terhelni, ami ! halta. A fiacskát sikerült életre hozni de élet
edd'gu ,g, volt ng,,D d» . weigr-™»;« j bon m.r.dWho. ninc, remény,
e legújabb rendelete által meg inkább kiDje- ! *
zésre jut.

8—9 óra tájban hulló hó, amely persze 
vízzé vált a tulvizenyös talajon, amely a hosszas

mezei mm kák mindenütt szüneteinek.

vizsgálta meg,orvos

villamvilágitási bizottság tegnap délután ülést 
tartott, amelyen dr. Grandjean József polgár — Gőzgépkezelök képesítése A kereskedelmi 

— Rezervisták. Hétfőn, f hó 22-én vonul m kir\ miLil,yzter ~ mint a hivatalos lap közli 
nak bo a 29. gyalogezred tartalékosai, szám j $iZ. 'Parte ügyelet, és kazánvizsgálati szolgálat 
szerint mintegy ezren, a tavaszi fegyvergyakor- egyesítése alkalmával a gőzgépkezelök és 
latokra A bevonult legénység a város tulajdonát I * a z ó n f ü t ö k kép si lésére eddig fenn- 

kin stári erdő m llett fekvő arakokban I állott le vizsgáló bízott ágokat m< g ztin tette
gyelefi kér etek szék 

j helyein j viz gáló bizottságokat 
! létesített. A vizsga iránti kérvények a kerületi 

iparfei ügy élőhöz, a nagybecskerekiek és torontál 
i megyeiek részéről a temesvári iparfeliigyelöh 
í intézendők.

mester elnöklésével rész* vettek : dr. Perisics
Zoltán városi főjegyző, 0 dal Anta’, Naphoicz 
Ágoston, Kurländer Imre és Száviís Sándor 
bizottsági tagok. Az ü'éa egyetlen tárgya volt 
B e c k Gyula viliammü-vezetőnek beadványé, képező 
amelyben válaszol a múltkori ülésből vele közölt 
határozatra. E szerint Beck Gyu'a ez 1200 
korona pótlékot e cimen nem fogadja ol, hanem 
e helyett fix fizetését 4800 koronában kívánja

s e azA hatósága szükséges !nyer
megtette.

— Az eltűnt huszárkapitány. P á 1 f f y Raj
gróf, a cs. és kir. 3
nagykikindai osztályának eltűnt kapitá- 

megáliapittatni. Ezenkívül minden egyes bevezetés nyáról egy könyomatos újabban a kővetkezőket
egy-egy lángja után egy koronát, végül bizonyos j©lenti: Gióí Pálffy Rajner huszárkapitány
évi szolgálatok teljesítése után végkielégítési bályszerüen lemondott a hadseregben viselt

rangjáról s csupán azon időre, a mig lemondását 
a felsőbb katonai hatóság elfogadja, u'azott kul 
földre, a Riviérára. Hogy mennyi sdóssága maradt 

a 4800 korona fizetést elfogadásra ajánlja, mert hátra, azt még nem állapíthatták meg, mert a
a válódnak teljesen mindegy, hogy minő címen család képviselője most tárgyal a hitelezőkkel,
adja

ner
Hadik huszárezred

óz
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TÖRVÉNYSZÉK.
összeg megállapítását kéri. A bizottság hosszabb 
eszmecsere után Beck kérésének az első részét,

§ Bigámia. Már a múlt esztendőben ki volt 
tűzve Cfitrom Adolf kettős házassági ügyének 
tárgyalása; azonban az akkor megidézett első 
feleség meg nem jelenvén, a tárgyalást el kellett 
napolni. A rövid tényállás a következő : Vádlott, 
C z i t r o m Adolf, 33 éves, tiszalöki születésű, 
jelenleg hitközségi előimádkozó Módoson, a saját 
beismerése alapján még 1887. szept. 6 án házas­
ságra lépett Hajdú Doroghon H e i a z Rózával.

fizetést. A végkielégítésre nézve 
határoztak, hogy az csak akisor jár a villámom 
vezetőjének, ha esetleg a város a viiiammüves et

— Öngyilkos földbirtokos Heinrich Dezső 
földbirtokos öngyilkosságáról újabban a következő 
két írják lapunknak : Heinrich Dezsőn az utóbbi 

, . időben feltűnő búskomorságot észleltek. Vissza­
eladja. Ebben az esetben öt ev, szolgálat után vonuUan élt dragoesti birtokán, kerülve a társa
egy, tiz évi szolgálat után két évi összjáruléká j ságot ős c ;ak nagy ritkán ment be Temesvárra 
val felérő végkielégítésre lenne igénye. A vagy Buziásra, hol testvérei éa rokonai laknak.

A szerencsétlen ember abban a tévhitben élt,
Ezt a házasságot az orthodox zsidóritua szerint 
nem sokára fölbontotta Munkácsontöbbi kívánalmakat nem tartja teljesithetöknek

határozat közötetik Beck
ahol azhogy agylágyulá‘;ban szenved Ez adta kezébe 

a gyilkos fegyvert. Kedden bement Buziásra, 
Gyula villammü vezetővel, amire irásbeiileg kell meglátogatta rokonait és
felelnie. Ezután még egyszer összeül a bizott­
ság és akkori végleges megállapodá iáit a köz­
gyűlés döntése alá terjeszti. Mivel előrelátható­
lag erre több időre van szükség, épp :n ez ok

a bizottság. Ez ottani rabbi és két tanú előtt „get“ et, vagyis 
elbocsátó levelet adott feleségének. Torontál- 
megyébe kerülvén, Nagybecskereken újra házas 
ságra lépett 1891-ben Steiner Rozáliával, aki 
előtt legény embernek adta ki magát.

A btkv. 251. § ának 2 ík bekezdése szerint 
minősülő kettős házasság büntette mia't került 
Czitrom Adolf

este szállására tért.
Szerdán reggel azután halva találták szobájában. 
A forgópisztoly, melylyel kiol'otla életét, mellette 
feküdt. Halántékán lőseb tátongott. A jelek után 
Ítélve, még este követte el az öngyilkosságot. 
Az asztalon feküdt öc-cs^hez, dr. Heinrich 

hétfőre, f. hó 22 re tervbe vett városi Árpád tb. főszolgabíróhoz intézett levele, melyben
érzékeny búcsút vesz tőle és tudatja, hogy azért

ból
rendkívüli közgyűlés elmarad. a nagybecskereki törvényszék

oázra bukkantam volna Olyan érzelem ez, mint reá sugárzott a legszebb ajkakról, többé 
mikor sok, sok rideg önző teremtés kozott az habozott:

— Egy kis mérget adok neki, de mézzel, ember egy őszinte barátra lel Még nem tudom,
igazi-e ? Nem csalódom e, csak eejtek, de ez a 
sejtelem boldoggá tesz.

— Hiszen a barátságban ? Az asszony hirtelen megkapta a költő kezét,
— Olyan igazán, mint a milyen őszin- közelebb vonta magához és suttogássá halt el 

tén mondom most önnek: barátom, édes jó ajkán a szó. a mint mondá:
— Nos, nos . . .! barátom! — Lassan, lassan! Meg találják hallani'.
— Hogy önt érdekes embernek találom! Apró, fehér keze végig csúszott a Dohai Pedig csak enyém, egyedül enyém e drága
— Gúnyolódik ? karján A költő úgy érezte, mintha delej áram vallomás.
— Van is eszembe ! Edd g a verseiért, most nyargalna végig idegein, a puha kéz meleg érin

önmagáért tetszik nekem ! lésétől. Tekintetét az asszony arcára emelte, a
Dohainak hevesen kezdett verni a szive, hol két sötét szempárból bűvös, igéző sugár ra

Ennek a vallomásr ak valami édes varázsa volt, gyogott feléje . . .
ami izgatta a lelkét. Dohai mikor otthon, egyedül ült csendes

A társaság egy európai háború eshetőségeit szobájában, akkor is nagy költői rendetlenséget 
s ezalatt zavartalanul beszélgettek.

volna a győzelem. Ez bántotta hiúságát s nyom. 
bán megtorlásra gondolt.

nem

— Nem is bnrátság az asszonyom, 
érzek. Nem, Nem 1 Ez maga a szerelem, mely, a 
mióta láttam önt, gyötrö tűzzel emészti telkemet.

a mit
suttogta magában, aztán a költőhöz hajolt :

— Haragszik ?
— En ? Ugyan miért?
— Annál jobb ! így megmondhatom, hogy

önt . . .

Dohainak úgy tetszett, rcin’ha hallaná a szive 
verébét, érezré a vére forróságát. Az asszony 
kezeit ajkaihoz emelte és szenvedélyes, forró 
csókokkal halmozta el . . .

Etiöi a naptól kezdve csaknem mindennapos 
vendége volt a költő a szép asszony szalonjának, 

érzett az agyában. A szerelem gyorsan jött, mint Akaratának nem volt többé ura, szive vezette 
a vihar és egyre háborgott lelkében. Vájjon ebbe a mámoros, ebbe a részegítő szerelembe, 
szeret, vagy csábit ? gondolta magában. Meg kell Kihalt számára a világ minden élvezetével, csak 
tudnom! Felállott és nagy léptekkel mérte ez a gyönyör tartotta lázba minden idegét,
keresztül-kasul szobáját. Majd az Íróasztalához Egy napon igy szólt az asszony:
ült. Azt hitte, hogy vulkánikus erővel tör ki — Ugyan Dohai, micsoda csúnya nyírott

A költő már vergődött a kivetett hálóban, belőle a gondolat. Dehogy tört! Csak alaktalanul hajü van magának. Egy költő fürtök nélkül.
. . . Az alkonyati szellő meglebbent. A virágzó kóválygott benne. Nem kapott méltó szavakat Es a költő alig várta, hogy dús haja poeti-
ákácok lassan bólintgattak s a lennebb elterülő annak a hatásnak a festéséhez, melyet ez a jtua rendetlenségben omolják homlokára, 
park jázmin bokrairól erős, kábító illat szállt a tüneményes asszony gyakorolt reá. Még álmából — De barátom — szólt más alkalom-
levegőben .... Az asszony sötét szemeit fel- felriadt, mintha lidércnyomása volna. Két Qlaj asszony — maga annyira modern hangon 
emelte, mintha szálló gondolatait követné tekin- napig fekezte a szenvedélyes vágyait, melyek az versel, mint egy jó üzletember. &
telével asszony látogatására csábították. Harmadik napon Ei Dohai ettől fogva a milói Vónust

aztán felkereste. legette — fűszerezve az angyalok karával.
— Ki nem állhatom 

egy napon a szép asszony.
Es a poéta illatos cukorkákat azopogatott, 

reggeltől estig.
Egy olyan nyári este volt épen, a mikor 

8 költők azt írják, hogy a nap bibornyoszolyá- 
bátontó mosoly | bán pihenni tért. Dobni egy Hereiemtől éa írásié-

mérlegelte 
Dohai hangja reszketett.

— Most már igazán sajnálom, hogy nem 
hasonlítok egy ideális költőhöz.

Es én azt sajnálnám, ha más volna, mint
a milyen.

em-— Mire gondol ? kérdezte Dohai.
— Ábrándozom. A lég balzsama, az al- Az obfigát szólásformák után az asszony

konyát félhomálya édes hangulatot kelt lel- kezdett a faggatásból, 
kemben. — A rokonszenv hozta ide ?

— Szokott ábrándozni ? — Oh sokkal több.
— Soha 1 De ma . . .! Mintha ez a mn szebb — A barátság ?

Tolna a tegnapinál. Mintha életem sivár, szürke, Dohai zavarba jött attól, a mit mondani
unalma» sivatagában, ma egy virágos, illatos j akart, de mikor a bűbájos, a

pipa füstöt —- szólt

1901. április 19.Torontál.8
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1901. április 19. Torontál. 8
eiibe, és ez ügyben tegnap tartották meg a vég ; sz adós megtagadott, Reslin Sándor öklével hasba 
tárgyalást, amelyre megjelent az első feleség, j ütötte Szüle Gézát. Midőn aztán Szüle elexpediálta 
Heisz Róza is. i a vonatot, betért az irodába. A kérlelhetlen hite- !

Felek és Unok kihallgatás “tán dr. Wiedorn j kodá^közepeUe”“

Adolf kir. ügyész vétkesnek kéri kimondatni Szüle Géza kifiz
vádlottat a kettős házasság vétségében ; mert hogy azonnal távozzék az

Öngyilkos katona.
Budapest, április 19. (A „Torontál“ 

eredeti távlata) Győrből jelentik: Szép 
Káinján, a 19. gyalogezred közlegénye 
szolgálati fegyverével szivén lőtte magát. 
Szép Kálmán 1 6
valami dolog 
házba küldték, E 
öngyilkos.

ént és iszonyú ro
j ag követelte a nz ,

hitelezőjét és felhívta, 
iroda hí

jóllehet, a „gél“ a zsidó rítus szerint ki lett különben kífo ja dobatni A még mindig
adva az első asszonynak, de dr. Klein Mór ; ®Sí,dn erre a; posan arc l ütötte Szüle éz4t, és •'
főrabbi szakértő véleménye szerint ez magában j ^ !,Ka u’an. &z aÍt‘ib PZ’tkok közt

u , / ... . I eltávozott Szüle Géza a becsatolt orvosi látlelet
nem volt elegendő, mert a válási processzust a * azerint a pofon következtében 8 n*pig gyógyuló
polgári hatóság előtt is le kellett volna folytatni. I sérülést szenvedett. A btkv. 165. § ba ütköző és 
Ilyent azonban vádlott produkálni nem képes, I a 169. §. szerint minősülő hatóság elleni erőszak 
sőt egész védekezése csak annyiból áll, hogy < vétségéért került Besiin Sándor a nagy becs ke
azt gondolta, hogy elegendő a „get.“ Rossz- I "ÍL törvényszék elé, ahol a tegnap megtartott 
,. i vegtárgyaláson a fentebbi tényállás a
biezemüségét igazol,a vádlottnak, hogy a máso j egybehangzó vallomása alapján beigazolt nyer­
őik házassága alkalmával a rabbi előtt nőt- i vén, a bíróság Besiin Sándor 58 éves karlovai , 
lennek vallotta magát, amidőn tudva hazudott. lacost 500 korona pénzbírságra ítélte. A felek

i valamennyien megnyugodtak az Ítéletben, amely 
e szerint jogerős.

is
szakaszvezető volt, de 
ia t ledegradálták és fog- 

ölö! i báuaiábau le t

!
A pestis

^ Budapest, április 19. (A „Torontál“ 
eredeti távirata.) Fok városi jelentések 
rin.t a Fok földön a pestis ijesztő mádon 
terjed. Legújabban Port-Elisabeth-ben is 
kitört.

szó­
tanuk

Határidő-üzlet.
Budapest, ápr. 19 (A nagybecskereki 

L oyd-társulat távirata.) Kielégítő kínálat 
mellett a véfe!kedv is emelkedett. Az árak 
szilárdak maradtak. Déli zárlatkor a határ- 
időiizlefben 
téntek :
Búza májusra .

„ júniusra . .
n őszre .... 
októberre ....

Ts ősare .
Zab őszre ,
rsi • z ■
i engen májusra .

Dr. P o 11 á k Győző védő azzal kezdi be 
szédét, hogy nem mindennapi esettel állunk j 
szemközt. Biró el nem bírálhatja igazságosan ez 
esetet anélkül, hogy figyelembe ne vegye a fel- j 
vidéki sötét odúkat, ahol állandó szokás, még j 
pedig erősebb, mint az írott törvény, hogy a A Magyar Színház Leszkayé, Szerdán
„get“ kiadása a válás jc ghatályával bir. Nekünk dólelött dö!t, e[ » Magysr Sőoház béi beadásának 
fr , - .... .. , , , már oly régóta vajúdó kérdésé. A színház
házassági törvényünk csak 1894. óta van. részvényesei ugyanis számolva az intézet zilált
Azelőtt a zsidók házassági törvényét nem sza- anyagi viszonyaival, elhatározták, hogy a 
bályozta más, mint az 1863-iki nyílt parancs. színházat bérbeadják s e célból nyilt pályázatot 
A Munkácson kiállított „get-levél“ eldönti ezt kirde nek. A pályázat határidejéig Kövessy,
a btinpört, mert az orthodox törvény szerint a eszkay, Krec.ft.,). szinigözg^<.ók, továbbá

Szapáry Pál gróf és Bard Ferenc zenemükerrs- 
rabb! két tanú és a jegyző előtt állította ki. kedő küldöttek be ajánlatokat. A színház rész-
Felmentendő védence már csak azért is, mert vényesei Hegedűs Béla elnöklete alatt ii!ésf tar­
gondatlanságból bigámiát elkövetni nem lehet tottak, e rue >en 16 szavazattal 8 ellen elhaíá- 
és a jelen esetben hiányzik a legfőbb kritérium: rozt^k, hogy a színházat hat évre Lestkay 
a „zindékoaság. Mivel pedig az eset jóval „ j Aniti* "adi ezimgazgatón.k b'rbe adják.
1894-iki törvények hatályába lépte előtt történt S * ZemPléni Árpád A napokban egy uj
kéri védence felmentését. ’ | a0n>;ve] hozott ez'-inunkra a pósta. Nagy, fzép

, j o csó könyv ez, olyan a milyenekhez Zempléni
( a maga v<delme: e fölhozza, Árpád szóktatta a magyar olvasó közönséget,

hogy 20 éves koráig még irni-olvasni sem tudott, ; Ez az uj munkája 
és csakis bochersége idejében tanulta meg eze- I magyar bohémvilágban játszik, 
két. Magasabb intelligenciájáról tehát szó sem ! [edtö éa Didó> a r^árthágó városához“ címzett 
lehet, hisz az elölt zaibirus, majd terménybe,-es- ! 'ula'd."nl>8“8Íe- Szerelmük derüa bor«»

kedd volt a csak „emrégiben lett elö.mádkozó regény, legnagyobb részt lírai versekből

képek, viharos 
edélyek s végzetes gyász váltakoznak benne. 

Rend ivíil érdekes és minden izében eredeti 
munka Zempléni „cigány regény“e. Az érdekes 
tartalmat négy szép mümelléklet emeli, melyeket 
Tóth István, ösmert kiváló szobrász készített 
a könyvhöz — illusztrációk épen. Eneász és 
Didó domborművű arcképe, a Kárthágó korcsma 
bejárata és Didó síremléke ez a négy szoborkép. 
Nagyon sikerült valamennyi. Ez az első eset, 
hogy magyar könyvet szobrász illusztrált. Remél­
hetőleg e jó példának számos követŐj 
majd az illusztrálás ez uj módjában nemsokára.
A 200 oldalas vastag kötet bolti ára 2 korona ; 
azonban előfizetés utján is kapható még a sz rzö- : 
né (Budapest, IX, kér , Cucor-uíca 8. sz.) egy í 
koronájával. Páratlan olcsóság. Melegen ajánljuk

!
I■ Színház és irodalom.

a következő jegyzések tör-

• ■ 7 57—7.58
7 61—7.62 

. . 7.73—7.74

. . 7.70—7.71
6 66 -6 67 
6 68—6 6 

. 5.23-5.2

Ro

KÖZGAZDASÁG.
ingatlanok forgalma.

Nagy becskerek város területén 1901. évi április hó 
12-től április hó 18-ig terjedő időszakban a következő ingat­
lanváltozások történtek :

Kovács József tulajdonát képező 2380. öi. sz házat 
és házhelyet megvette Kovács Erzsébet 1079 koronáért.

Schwan János tulajdonát képező 10 hold 834 négy­
szögöl szántóidét megvette Weiterschan Jakab és neje 
Schwan Éva 6000 koronáért.

Czvetkov Danica tulajdonát képező szérüs kertet 
• vette Laletin Dusán 100 koronáért.

Vádlott

verses lírai regény. A 
Hősei Eneász

van
összeállítva. HatalmasA bíróság Du ka László kir. táblai bíró 

elnöklete alatt, Polgár Sándor és Selymessy 
Sándor szavazó birákból állva, védő érvelését 
téve magáévá, vádlottat a vád éa következményei 
alól felmentette, amiben 
nyugodott.

meg-nagy
SZ rnv

I‘íhoí árak.
Hivatalosan feljegyeztetlek a Nagybecskereken, 1901, 

évi április hó 19-én megtartott heti vásár alkalmával :
50 kilogramm

kir. ügyész ia meg
Búza 
kétszeres 
rozs 
árpa 
zab
kukorica uj „ 
repce „ 
széna I.

6.80 korona
6.10§ Pofonok az állomáson. Szüle Géza 

karlovai állomási felvigyázó tiz koronával tarto­
zott Besiin Sándor szintén kai lovai Iakosnek. 
Ez utóbbi múlt évi október 5 én megjelent a 
karlovai perronon, ahol Szüle Géza épen az 
érkező vonatot várta éa itt botrányos módon 
követelte a tiz korona visszafizetését, amit midőn

6—

5. - 
5.50
4 90

akid 10.80
2.80II. 2.50szalma I. ’’

, ” ö. ,, „
burgonya ,, „
marhahús I. 1 kilogr.

borjú hús 
disznó hús „ 
juh hús 
zsír

1.50
1.—

3 20
— 86
—.88tói duzzadó verssel lépett az asszonyhoz. Illatos 

volt, mint egy guvernant és borzos, mint egy 
kazal.

120

táviratok. . . —.96
• . -.72
. . 1.04— Engedje, hogy felolvassam.

Az asszony mosolygott és büszkén emelte 
fel fejét, mint egy győzedelmes Cézár.

Mikor a költő „állás“ ba helyezkedett és 
páthosszal remegő hangon szavalta versét — 
egyszerre hangos kacagással szakította félbe:

— Milyen pompás, milyen nagyszerül Ez a 
költői frizura, ez az „állás“, ez az érzelgés, ez 
az illat . . . Még csak egy gitár és holdvilág 
keli s aztán előttem áll az a költő, aki ön 
rint a kihalt őslények közé tartozik . . .

Dohainak torkán akadt a szó. Beszélni 
akart, de nem jutott semmi az eszébe. Szinte 
megdermedt a gúnyos kacagás hallattára.

E pillanatban vendégeket jelentettek.
Dobai olyan mozdulatot tett, mint a ki tá­

vozni akar.
— Maradjon. Jól fog velünk mulatni.
A költő lelke szét volt már tépve. Mialatt I 

a vendégeketfogadta az asszony, észrevétlenül 
ránt ki és rohant a lakására. Egy 
hevert az asztalán. Ebből a lázas szerelemből 
született valamennyi. A költő megragadta:

— Rongy f roigy! — kiáltott és szilaj ha­
raggal szórta szét.

Nem tudott már nyugodtan maradni. El­
ment a vendéglőbe, 
lálta.

Országgyűlés.

FgiíöI Ifim ás infloiásaA képviselőház ülése április 19-én.
Budapest, április 19. (A „Torontál“ 

ered. táv.) A képviselőház mai ülésében 
folytatták az Adria-javaslat részletes tár­
gyalását. .

Nagy Becskerekre, Illetve Nagy-Secskarekről.
Érvénye» 1801 április hó 1-től.

Érkezik:M e s z 1 é n y Pál és P o 1 ó n y i Gézá­
ja vaslat elleni fölszólalásai után 

Sándor kereskedelmi minisz-

8ZÖ-
A nagybecskereki pályaudvarra : 

Zsombolyáról: délelőtt a óra 
Pancsováról: délelőtt 7 óra 55 
Temesvárról: délelőtt 9 óra 25 
Verseczrői: délelőtt 
Alibtmárről:

nak a 
Hegedűs 
tér jelentkezett szólásra, amidőn az ellen­
zék nagy lármát csapva, megakadályozni 
igyekezett a szólásban. A miniszter 
bajjal végül kijelentette, hogy csak 

I öiélyes kérdésben kíván szólani, 
zaj lecsendesedett. A miniszter aztán rövid 
felszólalásában Polónyinak egyik 
állítását igazította helyre.

Az ülés tovább folyik.

25 p ; este 7 óra 23 p. 
P-; délután 6 óra 65 p. 

p.; este óra 23 p.

23 p.ti óra 25 p.; este 7nagy 
üze­

mire a

este 7 óra 23 p. 
Zsombolyáról: (keskenyvágánya vonalon) 

23 p.; este 6 óra 65 p.
reggel 8 óra

sur- 
verscsomap- Budapest- NaQy-Kitíindáról: reggel 7 óra 52 p.;

ntán 4 óra 45 p.; éjjel 10 óra 22
téves

■-:
i Iádul:

A nagybecskereki pályaudvarról : 
Zsombolyára : reggel 3 óra 25 p. ; délután 4 óra 50
Panosovára :
Temesvárra:

A király Budapesten
Budapest, április 19 (A „Torontál“ 

eredeti távirata.) A király ma reggel a 
fővárosba érkezett.

hol Kelemen Gyurkát ta- reggei 8 óra 30 p.; délután 6 óra 30 
reggel 3 óra 25Szervusz öregem — kiáltott Gyurka. De 

már erre issünk.
A költő barátjára hajtotta fejét és lassan

P-; délután 4 óra 50 p. 
délután 4 óra 50 p,; Verseozre: reggel 3 óra 25 p.: 

Aiibunárra: reggel 8 óra 25 p.

eredB^t^S«.9;Si^k0:r0BadtÍ; iZS°mb0l>ára:

gróf, volt osztrák miniszterelnök, 
bukása óta teljesen visszavonult 
kától, újra aktiv szerepet akar vállalni.

Badeni redivivus. r

sóhajtott.
3 óraHa le tudnám inni, ha el tudnám altatni . . . 

A cigány nótába kezdett és Dohainak 
könybe borulva csillogtak

6 j P-; délután 6 óra 10 p.

reggel 6 óra 46 p ; dél­
előtt 11 óra 49 p,; este 7 óra 06 p.

aki Nagy-Kikinds—Budapestre:
politi- ;a szemei. a

Sebes! Samu.
/
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T o ont I.
mi. április 19.4

törvényes zálogjoguk u v grehajtási jegyző­
könyvben meg van ugyan említve, azonban

kitüntetve
tv C.

Meghívó.
A „Rudolfsgnádi gőzmalom részvénytir- 

1875: XXXVII t.-c. 154. §

6962. szám 1901. Magyar kir. államvasutak, 
ßudspeat-jobbparti üzletvezetőség.

Hirdetmény.! a követelés összege ugyanott 
nincs, miszerint az 1881. éT i LX.
Hl. §-ához képest eísőbbaégüfiet az árverés 
megkezdéséig a őJirthoz 
írásban adják be, avagy szóval 
be annál is inkább

asaság“ az
értelmében Értesítjük a c. közönséget, hogy a 

Budapest— L/m. rucki vonalon, Bicske 
és Szár állomások között fekvő Szár-kitérő 
állomásunkalakuló közgyűléséi egy példányban 

jelentsék 
uinthogy kérőbben

1901. évi április hó 28 án li e. 10 órakor bejelentett elsőbbségek végrehajtató kielégí­
tését nem gátolván, igénylők a vételár 
fölöslegére fognak utasittatni.

Kelt Nagy becskerek, 1901 évi április

— kereskedelemügyi 
m. kir. miniszter ur ő nagyméltóságának 
f. évi 85139 /V. 1900. szám alatt keit 
magas elhatározása folytán — „Szár 
megállóhelyére módosíttatott.

neve

Kudolfsgnád község tanácstermében 
tartja meg, a melyre az ig- n tiszteli rész­
vény aláírók ezennel meghivatnak.

Budapesten, 1901. március hóban,hó 10-én.
A közgyűlés tárgyai:

jegy zŐköny vvezető vá-

2. AUptőke aláírásának eredménye 
és befizetés.

3. Alapszabályok megállapítása.
4. A tárgy aég megalakulása iránti 

határozathozatal.
5. Igazga óság és fi 

megválasztása
6. Az alapítóknak a 152. § bán meg­

állapított felelősség iránti intézkedése.
Rudolfsgnádon, 1901. április llő 17 én.

Az alapítók.

Kiss István,
kir. bír. végrehajtó.

Az Uzletvezetőség
1. Elnök és

Jászt ása. Magyar királyi államvasutak. 
Ij zletvezettíseg Szeged.

Pályázati hirdet mé
A ni. kir. államvasutak szegedi üzletvezető 

sóge a saját központi hivatalaiban, az eszéki óa 
temesvári forgalmi főnökségek központjában, 
továbbá az alant megjelölt vonalak területén 
levő állomások, fütöházak, osztály mérnökségek, 
miihelyek es szertárak hivatalos helyiségeiben 
használatban levő összes szolgálati óráknak, 
beleértve az éjjeli örök ellenőrzésére szolgáló 
Bucrk féle ellenőrzési órákat, valamint a pálya 
fen tartási közegek használatában levő 
intézet tulajdonát képező M. A. V. jelii nikel 
remonioi” zsebórák (a személyzet magántulaj­
donát képező zsebórák kivételével) 1901. évi junius 
hó 6 ától számítandó három éven át jó karban 
tartása, szabályozása és jsvitása iránt ezennel 
nyilvános pályázatot hirdet.

A fenti üzletvezetőség területéhez tartozó 
vonalak a következők :

9142 szám 1901.383—’l40!. B. v k, szám. 1901.

Árverési hirdetmény.
ny.

Közhírré tétetik, miszerint a tekin­
tetes nagybecgkereki kir. járásbíróságnak 
1900. évi V. 1573. sz. alatt 1 végzése

S folytán Bauer Pál nagy becskerek i lakos 
részére, Molnár Gry. Mihály nagybecske- 
reki lakosnál 200 kor. és j r. iránti ki- 
olégitVsi végrehajtás utján 1900, évi 
november 30-án felülfoglalt 1524 koronára 
becsült bútorok síbibőí álló ingóknak al 
p rés lakásán Nagy bee kereken bírói ár­
verésen készpénz fizetése melleit leendő
el adat ása 1901 évi május hó 4 ik napjának 
dóiuíani 3 órájára tűzetett ki az 1900. évi 

Közhírré tétetik, miszerint a tekkitérés V. 1573/5. kz alatt keit 
makói kir. járásbíróságnak 1901. évi Sp II.
1713. számú végzésével megkeresett tekin­
tetes nagybácsién ki kir. járásbíróságnak 
1901. évi V. 382. ssám * latt kelt végzé e 
folytán Sándor Ármin makói lakos r ‘szér 
Szabó Ferenc

» Vasút384-2.1

301. B. v. k, szám 1901. 385—1.1

Árverési hirdetmény.
végzés alapján. 

Egyúttal fel hivatnak mindazok, kik 
az elárverezendő ingóságok vételárából a 
végrehajtató követelését megelőző kielégí­
téshez jogot tartanak, de az. ha részükre 
a foglalás korábban eszközöltetett, a végre- 

nagybecskueki 1 ho nál hajtási iratokból ki nem tűnik, - 
21 korona és jár. iránti kielégítési végre- esetben is, ha elsőbbségük bérleti vagy 
hajtás utján 1901, évi március ? 2 én felül- j haszonbérleti viszonyon alapszik és ezen
foglalt 626 koronára becsült bútorokból törvényes zálogjoguk a végrehajtási jegyző­
álló ingóknak alperes lakásán Nagybecs- j könyvben meg van ugyan említve, szoli­
tereken birói árverésen készpénz fizetése bán a követelés összege ugyanott ki tini- 
mellett leendő eh datása 1 SOL évi április tetve
hó 29-ik napjának délutáni 3 órájára tűzetett t. e.
ki az 1901.

Szeged— Szeged rókusi Szeged—orsovai,
Szeged — Karlova — nagybecsl ereki, Vaíkány 
varjsai, Nagy kik inda —karlnvai, Temesvár, N. 
aztmiklófii—Temesvár, Buziás-fürdöi, Temesvár— 
báziáai, Ziebely—bókái, Vojtek—német-bngsáni, 

r | Veraec — maros Hlyei, Versec—Kubín-dunaparti, 
Román Petre—Pancaova-temesp^rti, Jas 
an mai. Szeged Rókus—gombosi. Horgos —0 Bpc-e 
— újvidéki (Újvidék kivételével), Vaskapu - titeli, 
Szabadka (kizárólag) —zentai, Baja—Zom bor - 
ni vidéki (Baja és Újvidék kivételével), Erdi5d— 
Dálja, Eszék—villányi, (Villány kivételével), 
Dáíja—Bosznia brodi, Vukovár—borovoi, Viti- 
kovce—indiai (India kivételével), Mitrovic»—

ugy az

sert óva —

nincs, miszerint az 1881. évi LX.
111. §-ához képest elsőbbségüket

évi V. 382/2. szám alatt kelt árverés megkezdéséig alólirthoz egy pél . , . „ ,a'Hpján d4Ilyba,: i,4sban be. .™«y'LL ;

itigyut al .elhivatnak mindazok, kik az jelentsék De annál is inkább, minthogy ! -batrinai fUj kapella-batrind kivételével), 
elárverezendő ingóságok vételárából a későbben bejelentett elsőbbségek végre- 
vegrehajtató követelését megelőző kielégi- hajtató kielégítését nem gátolván, igénylők 
téshez jogot tartanak, de az, ha részükre a vételár fölöslegére fognak utasitfatni. 
a foglalás korákban eezközölleteO, a végre Kelt Nagyhecskerekeu, 1901. évi
hajtási iratokból ki nem tűnik, u.gy az áprids 12 én. 
esetben is, ha elsőbbségük bérleti vagy7 ' 
haszonbérleti viszonyon alapszik és ezen

az

í Pleternica—poíegai vonalak.
Az egy koronás bélyeggel és „Ajánlat a 

| pályaórák jó karban tartása, szabályozása és 
javítására.“ „Am. kir. államvasutak üzletvezetö- 
ségének Szegeden “ felirattal ellátott, lepecsételt 
borítékba zárt ajánlatok 1901. évi április hó 25-én 
déli 12 óráig
osztálya főnökénél (üzletvezetőségi palota I. 
emelet 21. sz. ajtó) vagy személyesen vagy kir. 
posta utján benyújtandók.

Bánatpénz fejében a bérletre 600, 
hatszáz korona készpénzben vagy állami letétre 
alkalmas értékpapírokban a szegedi üzletvezető­
ig gyíij főpénztáránál 1901. évi április hó 24-én 
déli 12 óráig vagy személyesen leteendő vagy 
kir. posta utján bekü'dendö.

Az értékpapírok t budapesti vagy 
tőzsdén legutóbb jelzett 14 napnál nem régibb a 
névértéket meg nem haladó napi árfolyamnak 
90% szerinti értékben számíttatnak. Készpénz 
ben letett összeg után kamat nem 
ajánlatban a letétel

aluürt tizletvezetöség általánosKiss István,
kir. bir. végrehajtó.

az

azaz

/% trieszti általános biztoMito-íársaság 
(Atstülenraziom €«enerali) és az első osztrák 
baleset biztosító-társaság l’öflg.i emksé^étöl. bécd

es*

fizettetik. Az 
gtörténte megemlítendő 

de a letétről nyert elismervényFőiigynökségem részére egy rátermett, megbízható, 
szolid és szorgalmas

me
nemugyan 

csatolandó.
A szerződési feltételek a nevezett üzlet 

vezetőség forgalmi és kereskedelmi osztályáb 
(I. emelet 12. sz.) a hivatalos órák tartama alatt 
megtekintik ők, miért is az ajánlat tevőkről fel 
tételeztetik, hogy a feltételeket ismerik s azokat 
magukra nézve egész terjedelmükben kötelezők
nek elfogadják.

A fentebbi feltételektől eltérő vagy a ki­
tűzött határidőn til beérkezett ajánlatok, továbbá 
olyan ajánlatok, melyek táviratilag tétetnek s 
végül olyanok, melyekre nézve az előirt bánat 

nem tétetett, figyelembe vétetni

anüslets rzótü Ä-
ál

keresek, állandó fizetés és jutalékban való részesítés mel­
lett. Kölcsönös megfelelés esetén,
alkalmazás és később a társaság nyugdíj-pénztárába leendő 
felvétele vár.

Az eddigi alkalmazást és igényeket feltüntető írásbeli 
ajánlatok hozzám intézendők.

az illető egyénre állandó
pénz le 
fognak.

nem

Az ajánlatok között a választás szabadon 
bérösszegre való tekintet nélkül történik. 

Szeged, 1901. évi március hóban.
Az üzletvezetőség.

(Utánnyomás nem dijaztatik.)

Steinitzer Géza.382—3.3 HIRDETÉSEK1 felvétetnek
e lap kiadóhivatalában.I

Kyamstott Fleits Fór. Pál kiadónál, Nagybeesksrekea a
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